P &%

M %71

G &7l

K %31

CLF &

VPG &

S BB

17 B35 B

© KEMREMEIHIE
® B[N ERE TR
® iz E

© SHNEM KA

® FIEACHKF) 90% U EMHETRERS

ORRMER
%5

SE

GHTEROSM
#t8
i
Y

@EFES
(4]
J
K

GORZEO
155 #4&
B5 AR M5% 0.8

®RBLUEZAT
55
F

1-227

o1z

FITTINGS FOR GOLD FITTINGS

T-J10-B5-M5F
IO S T

© SORE. KA. MEMMEM. 2000 HRERF®

OENTIRES, BEE “6~9”

O EENEEREZRM 25%

O IIteF, AL mHRME

O ERTFEST. £5F. ERFTL

QHEME
xE 553
BEME (FRED) N
PrEgeE “6~9” (S EMMR)
MG e YV MImAESIHOFE:
TREREL S SHMSESROFEZEM
= s e
WEESEO [R P A i Sk T 1 T o
G178
s o]
AT T
G 20
@) 5= LRSI
&ix 153 4%
BESMBLA M5 HIAR AL M3 M3X0.5
M4 M4X0.7
M5 M5X0.8
M6 M6X1.0
QR IEIBLHNE
) 5
PIIREL A0
Al4
GINIER

@

NE

MHETHD MEETKO

A&
AEME

g
10mm
20mm

" R
Al4

" @ " ARENE
Al0

g
M10X1.0
M14X1.0



IMEZRTE (M10)

FITTINGS FOR GOLD FITTINGS

72

neW

5 —
TR E <im0 MEES®O
FIEl% Pl ATE FAEI:
M5*0.8 M5%0.8 M5*0.8 M5+0.8
T '/ T ]
o ‘ { o °
it M10%1.0 i M10*1.0 ' M10*1.0 f MI0H.0
H14 H14 14 H14
/ /
A
17 Cr13 13
L " 4 1 'i
: P! H12 - H12
M3%0.5 3%0.5 / Ve
M4*07 M420.7 A Ms*08 © M5%0.8
M5*0.8 M5%0.8 e 9} 74 " d &
o M3*0.5 M3*0.5
. M4%0.7
m;.g;; M5*0.8
PR
55 R~
MR HEHE EBETEOAR  EEARX 1718 HTEO A L TR B &% S
10 M3F/M4F/M5F 52 10
S/SE N T J/K B5 Al0
20 M3F/M4F/M5F 62 20
10 M3F/M4F/M5F 67 10
S/SE N i d J/K B5 Al0
20 M3F/M4F/M5F it 20
2 -
SMERSTE (M14)
P %3l
ﬁ ';';“""“
TER B =i MEE=HO w2
PIE% Frlel¥ BIEE DEICIES
M5*0.8 M5*0.8 M5*0.8 M5*0.8 G &%l
i - ! / l /
g = g 2
M14%1.0 M14%1.0 T s, L 14%1.0 K #71
a | 1o 7 f H19 Mifgl-o Mo
i L L
CLF®
LR o9 o9 o ¥
VPG &
. - i L s BEWE
“’ «© 0 »
: : u"{h‘gtag ! : M5I'0.8 1 H12 ! 1 H12
M6*1.0 M6*1.0 Y
M5%0.8 ) | M5*0.8
<\ e == |0 *
M5%0.8 M5%0.8
FamR~T M6*1.0 M6*1.0
153 ‘ Ry
REMBR HENE EBETEROAR EEARX 1742 BFEO R L REERL B S
10 M5F/M6F 52 10
S/SE N T J/K B5 Al4
20 M5F/M6F 62 20
10 M5F/M6F 67 10
S/SE N Y J/K B5 Al4
20 M5F/M6F i 20

1-228



R KB FITTINGS FOR GOLD FITTINGS
1% AU B
SEW T-J10-B5-M5E -
1 1 1 1 1 1 1 _:_
1 1 1 1 1 1 1 1
© @ ® ® © ® @
® EAMEAMRIHI(E ® SR, REER. MEMEMM. 2000 FXERED
® OISR EREB TR OEN T RE, FHFEE “6~9”
o =REEN @ FEENEEEZEEM 25%
© SRR O I, RRBFTFmHRAE

® FIEALIKE 90% LI EMEZRERS OEATEST. 8. ERF T

ORRME QS EFEAAE
5 s 3
s BEME (RER) w
SE PigsER “6~9” (SFHIHMR)
L bl - o v WEHTHOR
e ‘ T TREEESO & F TR B == U 4B 3R A
£ 8 B3 k& o
: fdeszuds AR R S E R TIAL
M %71
G &7 ey o =
@ERS i .
K %5 J G l50 150mm
mm
CLF & 5 il 20 20mm
VPG &
©R=ZE0 ~ DR R SEE A '@ RETE " KT,
o 5 i . Rt : 153 145 AL0 Al4
B5 ARSI M5% 0.8 EECHMELCR M5 Mg RISk M3 M3X0.5 ® =
M4 M4X0.7 ) -
M5 M5X0.8 ® °
M6 M6XL.0 - °
@IESUERE AT QR FIBLHFIE
153 g ] i
E AERA A10 M10X1.0
Al4 M14X1.0
1-229 GINIER



RRREERM FITTINGS FOR GOLD FITTINGS

FEIELE -S- JhEIpER

. SMERSTE (M10)
& gt
TNEpE = im A MEE=iwA
A[E% / FEEl% AI[EI%% / Bh[EI%:
M5%0.8
M5+0.8
o
] ) M10*1.0
by M10*1.0
e o H14
SO o i
jfesnn i
o~
3 ey |
Al i
4B dik
S N d b
dib —— Hi2
+0.5 /M_SOB
* 0 [~} M5*0.
M508 e i
5
M4+0.7
M5*0.8
PR
5 M3F/M4F/M5F 43 5
S/SE W T J/K 10 B5 M3F/M4F/M5F Al0 52 10
20 . N M3F/M4F/M5F 62 20
5 7 M3F/M4F/MSF 58 5
S/SE W Y J/K 10 B5 M3F/M4F/M5F Al0 67 10
20 M3F/M4F/M5F 7 20
A [
. SMERSTE (M14) -
r‘q-\-u.l
M E=IHA MEE=HA -
oJ[El% / BAEl% AI[El%% / BAEI%
2 M14%1.0 S M14%1.0
H19 H19 -
9 8
i f seata
% 2 2 v g E
8 [—H12
M6*1.0 0 | M5*0.8
2 jit |
'M5*0.8
o RT M6*1.0
5 M5F/M6F 35 5
S/SE w T J/K 10 B5 M5F/M6F Al4 75 10
20 M5F/M6F 79 20
5 M5F/M6F 50 5
S/SE w Y J/K 10 B5 M5F/M6F Al4 90 10
20 M5F/M6F 84 20

GINIER' 1230



